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JleMOHCTPAMOHHBINA BAPHUAHT
KOHTPOJIbHBIX H3MEPUTEJbHbIX MATEPHATIOB
MPOMEKYTOUYHOM aTTeCTAUN
no_«AJireope u Hauajgam anaan3a» B 10 kiaacce (YY)

B 2023-2024 y4yedoHOM roay
Yacrs 1

1. Haiinure 3nauenue Boipaxenns 8 tg135° = cos(—300°) umu 71t10974,

P +3x+5 —xt—2x+8
Pemute ypaBHeHHE: =
2 2x—1 2x -1

3. Ot npucTaHn A K npuctaHu B oTnpaBuics ¢ NOCTOSHHOW CKOPOCTbLIO NepBbI TENIOXO0L,
a yepe3 1 yac nocsne 3ToOro cnesom 3a HAM CO CKOPOCTbIO, Ha 1 KM/Y 60/1bLLEN,
OTNpaBW/ICs BTOPOIA. PaccTosiH1e MeXay npucTaHaMu paBHo 420 kM. HalignTe CKOpocCTb
MepBoro TeMna0Xoaa, ecnv B NyHKT B 06a Tennoxosa npmbbiny ogHoBpeMeHHo. OTBeT
Jaiite B KM/u.

4. Haiimure kopeHb ypaBHenus l0gs5(2x + 11) = log,54.

. _ 1
5. Haiimute xopens ypaBHenns 3°¥~17 = o

o 2x—8
6. Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS / - 3.

Haiinute HauOonbinii OTpUIIATENILHBIA KOPEHb YPABHEHHS SiNn

n(x—3) _ 2
==
8. Hmxup comepxut 70% BOJIBL, a CYIIEHHbIN HHXKUP-3,4% .CKOJIBKO KMIIOTPaMMOB
UHXXHpa norpedyercs uist moydeHust 10 Kr cymeHoro nHxupa’?

9. BsrumciuTe 3HaYCHNE Mpon3BoaHoi GyHkmmn () = - 0,5x* + 5x* -7x +12 npn x = - 3.
Yacrs 2

10. Pemmte ypasHenue 9% — 3**1 = 54,
11. PemmTe ypaBHenue cos2x + 3sinx — 3 = 0.
12. Haiinure kKopeHb ypaBHenus log,,(4x — 11) + log,,9 = log,,243.



